

单注最高二等奖 55 万

体彩大乐透中出 1 注 1800 万

本报讯 记者金海燕报道 3月8日,体彩大乐透第21025期前区开出号码17、18、23、30、31,后区开出号码10、12。本期通过2.76亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9941万元。本期一等奖全国中出1注,单注奖金为1800万元(含800万元追加奖金),落户河南。本期开奖结束后,奖池滚存至11.48亿元。

一等奖:1800万元落户河南

数据显示,河南中出的

1800万元追加投注一等奖出自信阳,中奖彩票为一张前区3胆12拖+后区2拖的胆拖票,共中出一等奖1注、四等奖20注、六等奖45注,单票擒奖1806万元。

由于采用了追加投注,本期来自信阳的幸运购彩者在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注头奖达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖1800

万元。据统计,进入牛年以来,体彩大乐透已连续累计8期中出22注千万元一等奖,包括5注1800万元、17注1000万元。

二等奖:
单注追加奖金55.31万

二等奖开出50注,每注奖金30.73万余元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金24.58万余元。追加后,二等奖单注总奖金

55.31万元。三等奖开出168注,单注奖金1万元。

四等奖开出453注,单注奖金3000元。

五等奖开出11765注,单注奖金300元。

六等奖开出15134注,单注奖金200元。

七等奖开出34273注,单注奖金100元。

八等奖开出513660注,单注

奖金15元。

九等奖开出5594318注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖总计返奖6775万元。

一等奖至九等奖单期累计返奖8575万元。

下期:奖池滚存至11.48亿

奖池方面,本期开奖结束后,11.48亿元滚存至3月10日(周三)开奖的第21026期。

●2021年第10周彩市回顾(3月1日至7日)

体育彩票单周筹集公益金 9.08 亿

■记者于彤报道

3月1日至7日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过34.77亿元的销量,筹集了9.08亿元公益金。当周共开出10注500万元及以上大奖,其中大乐透7注,传统足彩2注,7星彩1注。2020年同期,因新冠肺炎疫情影响,全国大部分省(区、市)体彩休市达49天,因而当周没有同比数据。

大乐透开出7注千万元大奖

当周大乐透开奖3期(第21022期至21024期),通过8.27亿元的销量,筹集了2.97亿元公益金。

当周大乐透共开出7注一等奖,全部为1000万元及以上大奖,其中包括2注1800万元。辽宁、新疆购彩者各中得1注1800万元;浙江、甘肃、上海、安徽、江西购彩者分别收获1注1000万元。

第21024期开奖后,奖池滚存10.99亿元,比上周增加8740万元。

截至第21024期开奖结束,大乐透在2021年已开出97注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括72注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过72%。

传统足彩开出2注500万

当周竞猜型游戏通过22.88亿元的销量,筹集了4.82亿元公益金。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售20.93亿元,筹集公益金4.39亿元,其中竞彩足球销售19.75亿元,竞彩篮球销售1.17亿元。当周竞彩足球开奖151场,包括欧洲五大联赛和澳超、韩职、日职等联赛,德国杯、日联赛杯、巴西杯等杯赛;竞彩篮球开奖53场,包括美职篮、欧篮联、西篮联。

当周传统足彩14场胜平

负、任选9场各、4场进球、6场半全场各开奖3期,与上周持平,通过1.95亿元的销量,筹集了4299万元公益金。

当周14场胜平负开奖3期(第21022期和第21024期),开出58注一等奖,其中包括2注500万元大奖。3月1日开奖的第21022期开出1注500万元一等奖,奖池滚存749万元,竞猜场次为2场德甲、5场意甲、3场西甲、4场法甲,当期主场取胜的球队仅有3支,客场取胜的球队多达6支,有3场比赛的猜对比例不足20%,其中法甲里尔主场战平斯特堡的猜对比例最低,为14.87%。3月4日开奖的第21023期又开出1注500万元一等奖,竞猜场次为3场英超、6场意甲、1场西国王杯、4场法甲,其中水晶宫主场战平曼联的猜对比例最低,为13.36%,奖池滚存1861万元。在高奖池的“刺激”下,3月7日开奖的第21024期销量达6111万元,开出56注82万元一等奖。

当周任选9场开奖3期(第21022期和第21024期),其中3月1日开奖的第21022期和3月4日开奖的第21023期的单注奖金都超过了1万元。

截至第21024期开奖结束,传统足彩在2021年共开出69注100万元以上大奖,其中包括10注500万元。

7星彩开出1注500万

当周7星彩开奖3期(第21023期至第21025期),通过6774万元的销量,筹集了2495万元公益金。当周开出1注500万元一等奖,花落江苏。奖池继续保持在1亿元以上,第21025期开奖后达到1.81亿元,比上周增加1014万元,这也是7星彩奖池连续37期保持在1亿元以上。截至第21025期开奖结束,7星彩在2021年共开出9注一等奖,全部为500万元大奖。

当周排列3开奖7期(第21050期至第21056期),通过1.94亿元的销量,筹集了6596万元公益金。当周,广东、辽宁、安徽等多地推出排列3派奖活动,吸引了众多购彩者投注,这也是当周排列3销量环比增长较多(30%以上)的原因之一。当周排列3共有3期返奖率超过52%,其中3月5日开奖的第21054期返奖率达65%。

当周排列5开奖7期(第21050期至第21056期),通过1.00亿元的销量,筹集了3709万元公益金。当周开出806注10万元大奖,周返奖率达80%,共有3期返奖率超过53%,其中3月4日开奖的第21053期返奖率高达313%。截至第21056期开奖结束,排列5在2021年已开出4237注10万元大奖。

附:2021年第10周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金
大乐透	8.27亿	2.97亿
7星彩	6774万	2495万
排列3	1.94亿	6596万
排列5	1.00亿	3709万
传统足彩	1.95亿	4299万
全国联网单场竞猜游戏	20.93亿	4.39亿
合计	34.77亿	9.08亿

●省市专递

升级改造

江苏启用体彩新兑奖大厅



江苏体彩新兑奖大厅

为了更好地服务广大购彩者,江苏省体彩中心兑奖大厅进行了升级改造。目前,全新的兑奖大厅已正式启用,地点仍位于南京市广州路191号五环大厦一楼。

升级改造后的兑奖大厅,从里到外焕然一新。内部环境整洁明亮,外部门头上的“兑奖大厅”四个大字也十分显眼。按照防疫要求,工作人员佩戴口罩上岗,大厅内还配备了消毒液、体温计等。在为广大购彩者营造良好兑奖环境的同时,工作人员还注重引导

购彩者有序、安全领奖,做好各项兑奖服务工作。

目前电脑票单张中奖金额达到100万元以上的,才需要到省体彩中心兑奖。单注彩票中奖金额在1万元(含)以下、且单张彩票中奖金额20万元(含)以下,全省体彩网点通兑。电脑票单张中奖金额在100万元(含)及以下和任意中奖金额的即开票,可至全省13个地市级体彩中心以及江阴、宜兴、惠山、锡山、武进、太仓、昆山、吴中、吴江、张家港、常熟等当地体彩中心兑奖。(苏彩)

1214家实体店签约

广州体彩推进代销合同电子化

根据广东省体彩中心的统一部署和统筹安排,广州市体彩中心于今年起实施代销合同电子化管理(即由签订纸质代销合同转变为签订电子代销合同)。截至2月23日,已有1214家实体店完成电子代销合同的签订。

为在疫情防控常态化下有序完成电子代销合同的签订,广州体彩中心制定了具体实施方案,以简化环节、优化流程、归口受理的模式,将相关业务安排在中心大厅或各区驻点办理。代销者只需待各片区或区体彩中心完成实体店信息收集、确认、录入、审批环节后,分批到上述办事地点办

理签订手续即可。

一位销售体育彩票近20年的代销者表示,此次签订电子代销合同,他有截然不同的感受:“以前签纸质版合同,要排队,要填资料,每次都得几个小时才能办好。这次既简化办事程序,又降低疫情防控风险,而且合同可以保存在电脑、U盘、手机,随时随地都可以翻查,不用担心丢失。真好!”

实现代销合同电子化后,将更有利于广州市体彩管理中心加强实体店代销合同规范管理,对进一步促进销售渠道合规监控具有重要意义。(宗合)